

## 黑夜飛車飛足三十年。

近日香港頻頻發生深夜車禍，在公路上撞到粉身碎骨，據說大多數與黑夜非法賽車有關，而類似的亡命飛車活動早在一九七〇年已經出現。其時香港社會開始富裕，市民對擁有汽車趨之若鶩，而大概受荷李活電影的影響，好勇鬥狠者貪圖刺激，便展開黑夜飛車了。

黑夜飛車的最高潮是在周末的午夜時分，路綫主要由龍翔道殺入西貢清水灣道，驚險刺激，令到居住該區附近的高尚住宅區居民十分不滿，尤其洋人在那些跑車經過時，伸頭出窗口喝罵，但他們的聲音都被死氣喉的噪音所掩沒。在頻頻投訴之下，警方嚴陣以待，在龍翔道設有路障，減慢速度，當他們遠遠看到路障，又再飛過，因為沒有一輛。但飛車黨詭計多端，



話說香江

# 黑夜飛車

車會標明自己是參加飛車的。有些亡命之徒更向警方挑戰，他們張亮高燈，橫衝直撞，把截車警員照得眼花繚亂，飛越路障後，就把所有車燈全部關閉，警員這才照得眼花花，一陣風過後，只見黑影一閃即逝，根本沒法看清楚車牌。 警方曾經直搗黃龍，派出巡邏車四處巡視，監視跑車聚集，某次發現十多輛跑車準備出發，警察立刻上前山檔，豈料十多輛車突然脫圍而出，一名警察沙展走避不及，被其中一輛車撞到飛起，彈出幾呎之外…… 在警方大施壓力的時候，龍翔道的黑夜飛車曾經停息下來，而飛車黨轉移陣地，改在尖沙咀飛向荃灣了。

吳昊